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Покана  
за Църковна Служба  

 
 

Ръководството на Българската Православна 
Църква “Свети Иван Рилски” кани най‐учтиво 

всички българи да присъствуват на тържествената 
Света Литургия, която ще се отслужи на  

 
16 март, 2008 г. неделя от 12.45 часа следобяд 

 
от Свещеник Стефан Михайлов в  

православната църква “Свети Андрей” на адрес: 
 

15100 New  Hampshire Avenue 
Silver Spring, MD 20905 

 
Молим доведете всички приятели и познати за 

да се помолим заедно. 
 

 За контакти: Свещ. Стефан Михайлов 
 (703‐278‐0559) 

Invitation 
for Divine Liturgy 

 
The Church Council of the Bulgarian Orthodox 

Church  "St. John of Rila" kindly invites everyone to 
attend the Divine Liturgy  

 
on Sunday, March 16th, 2008 at 12:45 P.M. 

 
which will be officiated by  

Rev. Stefan Mihailov 
 at the Ukrainian Orthodox Cathedral,  

St. Andrews, located at: 
 

15100 New  Hampshire Avenue 
Silver Spring, MD 20905 

 
Please bring all your friends to pray together. 

 
For contacts:  Reverend Stefan Mihailov  

(703‐278‐0559) 

 
Упътване/Directions: 

 
From Maryland, Washington DC: 

• Take 495 North toward Baltimore 
• Take exit 28A to merge onto MD‐650 (New 

Hampshire Avenue) toward White Oak. Drive 
about 6.7 miles –you will see the church on the 
left. 

• Make U‐turn at Norwood Rd. Enter the church 
on your right.  

From Virginia (Manassas, Centreville): 
• Take 66 East toward Washington, DC 
• Take exit 64B for 495 North toward Baltimore 
• Take exit 28A to merge onto MD‐650 (New 

Hampshire Avenue) toward White Oak. Drive 
about 6.7 miles –you will see the church on the 
left. 

• Make U‐turn at Norwood Rd. Enter the church 
on your right.  

 

 



 

ВЕЛИКИЯТ ПОСТ‐ВСЕОПРОЩЕНИЕТО 

Намираме се в дните на първата седмица на  Великия пост. Той започва от 10 март и завършва на 26 април. На 9 март в 
неделя са Сиропустни заговезни и тази вечер по традиция се прави взаимно опрощаване между членовете на 
семейството, а ако има църковна служба между членовете на църковната община. Хората си казват: "Прощавай, 
простено да ти е."  Много пъти в ежедневният живот ние си казваме обидни думи, нагрубяваме се и именно сега е 
момента на Сиропустни заговезни да се извиним, да си простим и да продължим да живеем с любов и разбирателство 
помежду си. 

Великият пост е установен от Светата Църква в чест на четиридесетдневният пост на Господа Иисуса Христа в пустинята. 
Това са дни на духовен подвиг, съзерцание и разкаяние за извършените от нас грехове. Ето защо през тези дни ние 
слушаме в храма умилителната и трогателна църковна песен:    "Отвори ми вратата на покаянието, подателю на живота".  
Как да отворим дверите на покаянието? Светата църква ни предлага три духовни ключа.  Кои са те?  Това са молитвата, 
постът и покаянието. 

Молитвата е беседа или разговор на човека с Бога и светиите.  Ние възнасяме нашите мисли, чувства и желания към 
Бога и неговите светии.  Каквото е въздухът за тялото, това е молитвата за човешката душа.  Има ли молитва, душата 
живее и диша, няма ли молитва, за душата няма живот.  Истински се моли само този човек, който вярва в Бога, вярва в 
неговото всемогъщество и в неговата благост. Сам Бог ни е заповядал и научил да се молим. Още в Старият Завет той ни 
призовава:  "Призови ме в скръбен ден и ще те избавя и ти ще ме прославиш".  

Господ Иисус Христос, за да ни предпази от всякакви болести и беди ни препоръчва да се молим винаги: "Бъдете будни 
и се молете, за да не изпаднете в изкушение.  Всичко, що поискате в молитва с вяра, ще го получите.  Но първо търсете 
царството Божие и неговата правда и всичко това ще ви се придаде".  Молитвата е най‐силното лекарство против всички 
скърби и бедствия и единственият ключ, с който се отварят съкровищата на Божията благодат.  Християните, изливайки 
скръбта на душата си в молитва към Бога не веднъж са се удостоявали с неговата безкрайна благост и са получавали 
утеха сред постигналите ги нещастия.  Молитвата е най‐ силното средство, чрез което можем да изпросим божията 
милост, закрила, помощ и прошка. 

Вторият духовен ключ е постът.  Какъв е смисълът на поста?  В духовен смисъл постът е жертва. Древните християни 
принасяли кръвни жертви на Бога.  Ние сега не принасяме такива жертви, но безусловно трябва да принесем жертва, 
ако не животно, то животинското, което живее в човека и което сме длъжни да побеждаваме винаги, за да бъдем 
човеци.  Като принасяме тази жертва ще ни заболи, защото всички сме свикнали да живеем твърде много със своята 
плът. Ние обаче трябва да я принесем като истински израз на нашия пост.  Телесният пост е ограничаване от блажна 
храна.  Ние се отказваме от храни, удоволствия и други приятни неща, които обичаме, за да разчистим пътят на сърцето 
си към Бога, за да усмирим плътта си и дадем надмощие на духа. 

Третият ключ е покаянието. Как и с какво да започнем покаянието?  Първото нещо е да съзнаем и да признаем греховете 
си.  Втората стъпка е искрено да се разкаем за тях и със сълзи на очи да молим Бог да ни прости.  От нас се иска само да 
кажем: съгреших.  В Свещеното писание има безброй примери от които се вижда, че Бог е прощавал на всички 
грешници, когато те искрено са се разкайвали за греховете си и са преставали да ги вършат. 

Нека и ние прекараме дните на Великия пост в молитва, пост и покаяние.  Постът огражда духовният живот на човека от 
посегателствата на плътта, молитвата е въздухът за душата, а покаянието е крило на молитвата с помощта на което 
душата се издига и съединява с Бога.  Затова нека по‐често да намираме време и да ходим в Божия храм да се молим. 

 

  

 



 
СЪОБЩЕНИЯ 
 
Членски внос 
Ние  сме  в  началото  на  новата  2008  година. 
Църковното  настоятелство  реши  че  по‐удобно 
ще  бъде,  ако  всички  членове  на  нашата  църква 
си платят членският внос в началото на годината 
и  този  членски  внос  да  важи  до  края  на 
календарната година.  

Желателно  е  всички,които  искат  нашата  църква 
да  продължи  своята  духовна,  религиозна  и  
мисионерска дейност да ни помогнат финансово, 
защото знаете че всички организации финансово 
се подпомагат от техните членове. 

Нашият  членски  внос  е  минимален  само    $45 
долара за семейство и $35 долара за несемейни 
за  година.  Обикновено  членският  внос  на 
другите църковни общини варира между $200  ‐ 
$250 годишно. Освен че подпомагате финансово 
църквата,  членският  внос    ви  дава  право  да 
гласувате  по  време  на  годишното  църковно 
събрание,  да  бъдете  избирани  за  членове    на 
църковното настоятелство и да давате съвети за 
дейността на нашата църковна община.  От друга 
страна,  за  тези  които  са много  заети,  членският 
внос  не  ви  задължава  да  участвате  активно  в 
религиозният живот на църквата.  

Молим всички да изпратят членският си внос на 
адреса на църквата:  
St. John of Rila 
Bulgarian Orthodox Church 
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031‐0664 
 
Последни данни за църковната уеб‐
страница (website) 
Съобщаваме на всички наши сънародници, че 
църковната уеб‐ страница за реклами е готова и 
който иска може да публикува своята реклама. 
За тази цел трябва да изберете линка  Message 
Board и след това изберете Post Your Message.  
Може да публикувате вашата обява срещу 
минимално дарение от $30 долара. Вашата 
обява ще стои 30 дни. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  ЗА  СЛЕДВАЩИТЕ  ЦЪРКОВНИ 
СЛУЖБИ 
Март 30, 2008 (неделя) 

Април 20, 2008(неделя) Връбница/ Цветница/ 

Април 26, 2008 (събота)‐служба за ВЕЛИКДЕН 

Май 11, 2008 (неделя) ‐ след Литургията ще има обяд 
за Гергьовден 
 
ДАРЕНИЯ от 1 март, 2008 

Дарения с чек: 
1. Приятел на църквата    $ 50 
2. Приятел на църквата  $ 50 
3. Приятел на църквата  $ 30 
4. Приятел на църквата  $ 30 
5. Приятел на църквата  $ 30 
6. Приятел на църквата  $ 20 
7. Приятел на църквата  $ 10 
8. Приятел на църквата  $   5 
ОБЩА СУМА                $225 
   
Дискос       $  61 
Свещи        $113 
Членски внос      $395 
ОБЩА СУМА      $569 
 
ОБЩО        $794 
 
Благодарим сърдечно за даренията.  Бог да 
Ви благослови! 
 

 


